



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

страница, подготовленная по материалам отечественной и зарубежной прессы
О ЧЕМ ПИШУТ, О ЧЕМ ГОВОРЯТ

НОВОСТИ МИРА**Комета умерла над Волгоградом**

В четверг рано утром жители Волгограда наблюдали, как в небе над городом появился гигантский болид - скопок астероида.

Сгоравшее в атмосфере небесное тело распалось на четыре ярких метеора, которые оставили за собой в ночном небе яркие, до трех километров шлейфы. Сородичи Волгоградского планетария, наблюдавшие за полетом болида, высказали предположение, что на территории Волгоградской области завершилось существование большой осколок ядра кометы, породивший метеорный поток Дракониды, за которым сегодня продолжают наблюдать многие астрономы.

Космический турист останется на земле

Росавиакосмос официально отказал южноафриканскому бизнесмену Марку Шаттворту в полете на международную космическую станцию.

Об этом заявил в пятницу гендиректор этой организации. Он сказал, что требования космического туриста оказались непримлемыми. Шаттворт, в частности, настаивал на том, чтобы пробы в космосе более двух недель. Также бизнесмен был вынужден условия о гарантиях бесплатного повторения полета в случае нестыковки космического корабля "Союз" с МКС.

Эпидемия в Конгрессе США

Палата Представителей Конгресса США и три офисных здания Сената закрыты для проведения дополнительных обследований, после того как, по крайней мере, у 34 в преддверии саммита АТЭС слухи анализа на сибирскую язву дали положительную

Большинство из заразившихся работали в офисе лидера сенатского большинства Тома Дешла, который в понедельник получил конверт со спорами особо опасной формы сибирской язвы. Денис Хастер, спикер Капитолия заявил, что споры были найдены в вентиляционной системе здания Конгресса, и таким образом они распространялись по всему комплексу. Однако дальнейшая проверка не подтвердила его слова.

Китай отменил цензуру в Интернете

Китайские правительственные структуры, отвечающие за контроль над Интернетом в этой стране, открыли ранее закрытый доступ к зарубежным новостным интернет-сайтам.

Как сообщает CNN, это было сделано "тихо", без сколько-нибудь известия. Как известно, в Китае Интернет находится под жестким контролем государства, и доступ к большинству некитайских сайтов там заблокирован из цenzурных соображений на правительственном уровне. Аналитики CNN связывают нынешнюю акцию китайского правительства с проведением в Шанхае саммита Азиатско-тихоокеанского экономического союза (АТЭС), на который приедут главы стран азиатско-тихоокеанского региона, в том числе России и США, а также большое количество журналистов.

В Воркуте будет публичный дом

Мэр Воркуты Игорь Шплектор попросил Государственный Совет республики Коми разрешения открыть в Воркуте легальный публичный дом.

Мэр считает, что этот шаг будет выгоден всем: публичный дом снизит уровень женской безработицы, риск распространения СПИДа и венерических заболеваний, помочь городской казне. "Не может мужчина "снять" на улице нормальную женщины, пусть идет в нормальные условия, где все регулируется", - заявляет Игорь Шплектор. Он также считает, что те, кто будет работать в публичном доме в Воркуте, должны иметь все "сверхные" коэффициенты и компенсации, предусмотренные законодательством РФ для широт Заполярья.

У батюшек отняли иномарки

Архиепископ Екатеринбургский и Верхотурский Викентий издал циркулярное письмо, в котором запретил своим подчиненным ездить на автомобилях заграничного производства.

Любовь к более комфортным иномаркам Владыка рассматривает как недостаток патротизма, а это, по его мнению, вводят пасты в соблазн. Распоряжение было опубликовано в епархиальной "Православной газете", поскольку эта тема, на взгляд архиепископа, глубоко волнует всех прихожан. Кроме того, архиепископ велел всемере все акты покупки, продажи и обмена автомобилей епархии производить только с личного его благословения. Сам Викентий передвигается исключительно на "Волге".

Тринадцатилетний маньяк-убийца

Полиция Нигерии задержала 13-летнюю Джумай Хассан, по подозрению в причастности к похищению и убийству двухлетнего мальчика.

Уже на первых допросах девочка призналась, что кроме этого преступления она совершила еще... 51 ритуальное убийство. Среди прочих она убила собственного отца. Свою первое убийство Джумай, вовлеченный в "служение" некому культу, совершила в возрасте шести лет. В настоящее время полиция пытается выйти на других "служителей культуры". Однако информация, которой располагают стражи порядка, крайне скуча. Девочка, помимо "чистородственных признаков" в убийствах, рассказала следователю лишь о том, что secta находится "где-то в Лагосе".

КРУШЕНИЕ ЛЕГЕНДЫ

Сорок восемь лет спустя после того, как по решению французского суда была расстреляна легендарная ныне стриптизерша и шпионка Мата Хари, адвокаты начали процедуру по ее реабилитации. Адвокаты, представляющие интересы Фонда имени Мата Хари, заявили, что женщина не была шпионом, а стала жертвой государственного заговора.

В министерство юстиции Франции направлен официальный запрос о проведении апелляционного процесса, по итогам которого суд мог бы вынести решение, аннулирующее все предыдущие обвинения. Напомним, что Мата Хари (Маргарета Гертруд Зелле) являлась исполнительницей экзотических танцев. Она выступала главным образом в Париже, где была видимой фигуранкой так называемого "полусвета". Считается, что во время первой мировой войны, используя свои связи с высокопоставленными военными чинами и правительственные служащими обеих воюющих сторон, передавала союзникам секретные сведения от немцев. Мата Хари была обвинена в том, что она являлась двойным агентом. Казнена в

1917 году по приговору французского военного суда.

"Мата Хари оказалась в ненужном месте в ненужное время. Власти Франции заставили ее взять на себя грехи всей страны", - заявил адвокат Тибо де Монбрнья, "Французские военные просто хотели, чтобы она пала жертвой, частично, из желания показать эффективность национальной антишпионской сети". Де Монбрнья также сообщил, что щатлевые исследования материалов дела показали, что доказательства вины Мата Хари никак нельзя назвать исчерпывающими. К тому же, по его словам, французская разведка попросту подделывала улики против танцовщицы.

Юристы не могут непосредственно подать апелляцию в суд, так как, по закону, это

дозволено лишь родственникам пострадавшего, о которых, в случае Мата Хари, ничего неизвестно. Поэтому и

был направлен запрос в французский министр.

Агентство новостей «Lenta.ru»

Дочь Ельцина**выходит замуж?**

Татьяна Дьяченко и ее муж Алексей Дьяченко не живут вместе уже более полутора, примерно месяца назад они официально оформили свой развод. За это время бывшего супруга президента страны не раз видели с новой спутницей.

На днях прошел слух, что Татьяна Борисовна снова вышла замуж. Ее избраником стал бывший глава президентской администрации и друг Ельцина Валентин Юшашев. Источники, близкие к семье первого президента, эту информацию опровергать не стали.

Роман Т.Дьяченко и В.Юшашев дружат уже давно. Еще во время работы в администрации Б.Ельцина они не скрывали симпатии друг к другу. Примерно тогда же в семье Дьяченко начались серьезные разногласия.

В последнее время Татьяна Борисовна и Валентин Юшашев дружат уже давно. Еще во время работы в администрации Б.Ельцина они не скрывали симпатии друг к другу. Примерно тогда же в семье Дьяченко начались серьезные разногласия.

Аргументы и факты.

**Брюс Уиллис и тыква**

Киноактер Брюс Уиллис 15 октября в Нью-Йорке в припадке необыкновенной ярости устроил небольшой погром в ресторане Serafina.

Жертвой его гнева стала огромная тыква; вначале он пытался разбить гигантскую тыку о свою голову. После нескольких неудачных попыток актер схватил этот огромный плод и потащил его на крышу, чтобы сбросить вниз.

За что Уиллис так неблизко подошел к невинной 5-килограммовой тыке, понять не может никто, включая владелицу ресторана Витторию Асафу. "Брюс был похож на взвешенное зверя", - говорит он, - удивительно, что никто не пострадал".

Пресс-секретарь Брюса Уиллиса не отрицает, что актер был в ресторане. Но "он не бросал тыкву", отметил представитель Уиллиса.

Электронная газета «СОБКОР».

Сегодня в номере иностранцы, приехавшие в Воронеж, рассказывают о различии в отношениях между мужчиной и женщиной у них и у нас.

Диана, из Габона, в Воронеже 5-й год, замужем за русским.

Очень часто наши мужчины дарят женщинам подарки — крахмал, золото, часы, одежду. Цветы у нас дарят не принято. Конфеты тоже — это подарок для ребенка, а не для женщины.

В целом мне показалось, что вы более легкомысленно относитесь к браку. У нас люди должны встречаться не меньше двух лет перед тем, как пожениться. И свадьбы в нас более пышные 200-300 человек гостей. Меня очень

женщинам подарки, стараются члены семьи члены семьи.

Еще у нас иначе распределены обязанности. Женщина должна не только платить, решать все возникающие проблемы. На женщину — только домашнее хозяйство. Кстати, меня просто поразило, что у вас

женщинам подарки, стараются члены семьи члены семьи.

Увидев, что у вас на свадьбах это мало гостей и что свадебные машины — черные. У нас машины, как правило, белые,

увидела, что у вас на свадьбах это мало гостей и что свадебные машины — черные. У нас машины, как правило, белые,

улицах держаться за руки, обниматься, целоваться. Я уже и не говорю о том, чтобы жить вместе до свадьбы.

Агентство новостей «Lenta.ru»

Крис, из Англии, в России во второй раз.

Я не думаю, что в Англии есть какой-нибудь универсальный способ знакомиться. Чаще всего знакомятся через друзей или в компаниях. Многие знакомятся на работе. Дарить подарки и цветы — это не принято, разве что по праздникам.

Абсолютно нормальным в Англии считаются гражданские браки. Например, мои родители жили вместе 9 лет, прежде чем

жениться, чтобы не платить налог на имущество.

В России меня удивляет, что много мужчин хотят познакомиться со мной только из-за того, что я француженка. Наверно, это все из-за ваших легенд о том, насколько француженки искусны в любви. По-моему, глупо обобщать в таких вопросах.

Наследование имущества для постоянно живущих вместе гомосексуалистов. К таким в семьям у нас относятся вполне терпимо — это же не болезнь.

В России меня удивляет, как много мужчин хотят познакомиться со мной только из-за того, что я француженка.

Наверно, это все из-за ваших легенд о том, насколько француженки искусны в любви. По-моему, глупо обобщать в таких вопросах.

Беседовала Наталья КОЛЕСНИЧЕНКО.

Я больше не буду взрывать самолеты

В Симферопольскую милицию позвонил неизвестный и предупредил, что один из пассажирских самолетов в местном аэропорту взорвутся, если ему не заплатят 20 тысяч долларов.

Правоохранительные органы Крыма установили личность звонившего. Им оказался семи-

Теракт оплатило правительство США?

В распоряжение редакции русского информационного агентства Lenta.Ru попало обширное досье, свидетельствующее о связях между семьей президента США Джорджа Буша и группой компаний Bin Laden International, деньги которой использовались для организации терактов в США 11 сентября 2001 года. В настоящем времени Lenta.Ru осуществляет проверку полученных данных. Многие факты из досье нашли подтверждение в открытых американских источниках уже сегодня.

Еще сведения, что бывший президент США Джордж Буш, бывший госсекретарь США Джеймс Бейкер (руководитель избирательного штаба нынешнего президента США) и бывший министр обороны США Фрэнк Карлуччи явля-

ются деловыми партнерами консорциума Bin Laden Group.

Стало известно также, что издание Wall Street Journal Asia прекратило публикацию материалов о связи семьи Буш с семьей bin Laden под давлением политических кругов в Вашингтоне.

В ближайшее время будут опубликованы все факты о связи между семействами Буш и bin Laden, прошедшие фактическую проверку.

Также есть надежда получить дополнительные данные о судьбе гранта в 43 миллиона долларов, который был выделен режиму талибов нынешней администрации США.

Агентство новостей «Lenta.ru»

Заграничная любовь

Сегодня в номере иностранцы, приехавшие в Воронеж, рассказывают о различии в отношениях между мужчиной и женщиной у них и у нас.

Диана, из Габона, в Воронеже 5-й год, замужем за русским.

Очень часто наши мужчины дарят женщинам подарки — крахмал, золото, часы, одежду. Цветы у нас дарят не принято. Конфеты тоже — это подарок для ребенка, а не для женщины.

В целом мне показалось, что вы более легкомысленно относитесь к браку. У нас люди должны встречаться не меньше двух лет перед тем, как пожениться. И свадьбы в нас более пышные 200-300 человек гостей. Меня очень

женщинам подарки, стараются члены семьи члены семьи.

Еще у нас иначе распределены обязанности. Женщина должна не только платить, решать все возникающие проблемы. На женщину — только домашнее хозяйство. Кстати, мы

женщинам подарки, стараются члены семьи члены семьи.

Увидела, что у вас на свадьбах это мало гостей и что свадебные машины — черные. У нас машины, как правило, белые,

улицах держаться за руки, обниматься, целоваться. Я уже и не говорю о том, чтобы жить вместе до свадьбы.

Агентство новостей «Lenta.ru»

Брюс Уиллис и тыква

Китайские мужчины часто позволяют себе крахмал, золото, часы, одежду. Цветы у нас дарят не принято. Конфеты тоже — это подарок для ребенка, а не для женщины.

В целом мне показалось, что вы более легкомысленно относитесь к браку. У нас люди должны встречаться не меньше двух лет перед тем, как пожениться. И свадьбы в нас более пышные 200-300 человек гостей. Меня очень

женщинам подарки, стараются члены семьи члены семьи.

Еще у нас иначе распределены обязанности. Женщина должна не только платить, решать все возникающие проблемы. На женщину — только домашнее хозяйство. Кстати, мы

женщинам подарки, стараются члены семьи члены семьи.

Увидела, что у вас на свадьбах это мало гостей и что свадебные машины — черные. У нас машины, как правило, белые,

улицах держаться за руки, обниматься, целоваться. Я уже и не говорю о том, чтобы жить вместе до свадьбы.

Агентство новостей «Lenta.ru»

Крис, из Англии, в России во второй раз.

Я не думаю, что в Англии есть какой-нибудь универсальный способ знакомиться. Чаще всего знакомятся через друзей или в компаниях. Многие знакомятся на работе. Дарить подарки и цветы — это не принято, разве что по праздникам.

Абсолютно нормальным в Англии считаются гражданские браки. Например, мои родители жили вместе 9 лет, прежде чем

жениться, чтобы не платить налог на имущество.

В России меня удивляет, как много мужчин хотят познакомиться со мной только из-за того, что я француженка.

Наверно, это все из-за ваших легенд о том, насколько француженки искусны в любви. По-моему, глупо обобщать в таких вопросах.

Беседовала Наталья КОЛЕСНИЧЕНКО.

